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П Р О Т О К О Л 

 

     № 9 

 

Днес, 04.07.2025 год. в заседателната зала на община Дупница се проведе 9-то 

извънредно заседание на Общински съвет Дупница.  

На заседанието присъстваха 21 общински съветника от общо 29.  

Отсъстваха Емил Гущеров, Александър Анин, Ивайло Петров, Анна Минкова, Гичка 

Михайлова, Христо Михалчев, Иво Ников и Георги Бански.  

Заседанието бе открито от Председателя на ОбС - инж. Костадин Костадинов в 10:03 

часа.  

 

Инж. Костадин Костадинов – председател: 

Преди обсъждането на дневния ред бих искал да направя едно кратко изявление. 

Уважаеми госпожи и господа, онзи ден излязоха резултатите от матурите в 4-ти и 7-

ми клас. Резултатите в 7-ми клас са бих казал по-лоши от посредствени. Имаме две училища 

с резултат едното е малко над 15 точки едното е малко над 16 точки. На миналата сесия 

колеги използвах думата позор по отношение на резултатите в една от гимназиите. Днес 

няма да използвам толкова тежки думи, но ще кажа, че тези резултати на тези училища от 

тези матури в крайна сметка са изключително тежки и изключително лоши за нашето 

образование. Тази оценка е оценка за дейността на тези училища, за дейността на тези 

директори, за дейността на тези учители по математика, но те са оценка и за дейността на 

кмета на общината, на кметската администрация, оценка са и  за работата на ОбС, най-вече 

за работата на комисията по образование и лично за мен. Може би най-голямата отговорност 

нося аз защото ние не спираме да говориме за образование, а резултатите тази година са по-

лоши от миналата. С това ще спра до тук за да не обидя пак учителите, както съм ги обидил в 

Гимназията по Транспорт миналия път, но амбицията ми е още по-голяма, но без вашата 

подкрепа, без усилена работа на комисията по образование нищо няма да се случи. И ще 

повторя за пореден път. Ние сме избрани от хората. РУО, министерство, това няма никакво 

значение когато две училища произвеждат оценка по 2. Оценката от матурата по 20 по 2. 

Какви мерки ще направиме, какво ще се случи………. Призовавам комисията по 

образование, ако трябва всеки ден да заседава, но това нещо не може да продължава в 

Дупница. 

Благодаря за вниманието. 

Точка 0 (нулева) 

000/02.07.2025 г.  

Обсъждане и приемане на дневен ред за заседание № 9  
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Гласуване по процедурите: 

1. Гласуване на дневния ред 

Резултат от гласуването: 'за' - 21, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 

Окончателно гласуване на дневен ред: 
Общинският съвет гласува и със 'за' - 21, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 ..... 

точката. 

Общо гласували: "Броя" 

За 21 

Против 0 

Въздържали се 0 

ДНЕВЕН РЕД 

1 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Одобрение на 

проект на Споразумение за партньорство за подготовка и изпълнение на комбинирана 

концепция за Интегрирани териториални инвестиции (втора процедура), финансирани по 

европейските програми от Европейските фондове за споделено управление. 

 

Точка 1 (първа) 

443/02.07.2025г.  

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Одобрение 

на проект на Споразумение за партньорство за подготовка и изпълнение на 

комбинирана концепция за Интегрирани териториални инвестиции (втора процедура), 

финансирани по европейските програми от Европейските фондове за споделено 

управление.  

 

Г-н Бойко Христов – зам. кмет Изказване /Изказване кмет/ 

Уважаеми г-н председател, 

Уважаеми общински съветници. 

Докладната вие сте се запознали с нея. Ще дам накратко едно разяснение което и 

преди малко и пред медиите коментирахме да бъде мало по обяснено с прости думи. 

Концепцията която е втори етап предлага възможност на общината да  кандидатства за 

европейски средства на стойност над 30 000 000 лв. Държавата отпусна за което сме 

благодарни и възможност за кандидатстване за техническа помощ за консултанти които да 

подготвят да съдействат за изпълнението на тази концепция и подготовката и. При първия 

етап доста общини бяха подготвили такива концепции и не стигнаха до одобрение. Там 

партньорите не бяха ограничени като сега. В момента партньорите са ограничени до 5 на 

брой, като водещ е общината. Имаме възможност за партньорства с още 4. Ние сме водили 

преговори. Насоките са такива, че се променят всеки  ден. Крайният срок е 8 юли, така че и в 

момента работят както и консултантска фирма, така и колегите от Европроекти. Всички 

партньорства които трябва да бъдат сключени дават точков актив, така че общината да 

достигне най-висок брой точки за да може да бъде одобрена концепцията. Възможността 
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която дава програмата, вие сте изчели предполагам, има жилищно настаняване, соц. услуги, 

образование, здравеопазване. Подготвили сме проекти във всички сфери благодарение на 

това, че имахме част готови проекти, дреги на инженеринг ще се проектират в последствие. 

Концепцията е добра. Имаме разговори както и с Община Сапарева баня за партньорство, 

така и ще бъдат допълнени в днешния ден и понеделник. То за това решението е такова 

защото те са динамични сменят се насоките и всеки ден е важен до крайния срок. И като 

цяло това е. Искаме разрешение на ОбС. Прочели сте решението кмета да може да допълва, 

да сключва такива партньорства за да може общината да събере максималния точков актив за 

кандидатстване по тази програма и съответно да бъде одобрена надявам се и да развием 

региона. Това е като цяло, ако имате някакви въпроси съм насреща. 

 

Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 

Бих искал да кажа две думи. Максималният таван за кандидатстване е 33 000 000 лв. 

Нали така? Което  е една много сериозна сума, която е обезпечена през Европейските 

фондове, а вече години наред още от миналия мандат, целия минал мандат мина в 

политическа криза и без възможност за Европейско финансиране. Интегрираните 

териториални инвестиции са най-големия инструмент за градските региони какъвто е гр. 

Дупница. Ние днес даваме доверие на кмета да сключи партньорства, да разпише стратегии и 

т.н., като силно се надяваме общината да изготви качествени и полезни проекти, които 

наистина да повлияят така върху живота в Дупница, и това не са клишета. Да се направи в 

различни области които спомена г-н Христов и в жилищното настаняване и в 

здравеопазването и инфраструктурата, това чакат хората от нас. Кавги, скандали, 

политически обвинения, компроматите на колегите от „Възраждане“, всичко това са бури в 

чаша вода. Хората искат асфалтирани улици, хората искат вода, хората искат чист въздух, 

хората искат култура, образование и здравеопазване. Честно да ви кажа от предния 

програмен период чакам интегрираните териториални инвестиции защото пак повтарям, 

няма по-мощен финансов инструмент. Има и други програми, но по-мощен от този няма. 

Силно се надявам г-н Христов и целия екип на общината да успеете в 

кандидатстването и да реализирате и разпишете добри проекти и да ги реализирате. 

/въпрос от залата/ 

Истината е, че и на мен не ми е ясно, но каза г-н Христов, че всъщност всичко е 

динамично и то е наистина така. Това че има 4 години избори след избори и разправии след 

разправии 15 пъти се променяха условията води до там, че сега в 3, 4 дни трябва да се взимат 

бързи решения, както сега и с индустриална зона и т.н. Всичко се случва много бързо. Даже 

ако ме питаш не е толкова важно с кой ще бъдат партньорствата,  какви ще бъдат проектите 

според мен. 

 

Г-н Бойко Христов – зам. кмет Изказване /Изказване кмет/ 

За това уточних, че партньорствата в момента са ограничени до 4 на брой. Водеща е 

общината и още 4 партньорства. В миналата концепция първия етап е имало дори даже 

злоупотреба едва ли не. Така го казаха на консултациите които се правеха като разяснения с 

безброй партньори за да си мислят, че ще стигнем до точков актив. В момента имаме както 

казах и Община Сапарева баня, многопрофилни болници, университети. Подготвяме това 

което ще е най-удачно като точков актив да даде максимален брой точки за общината да бъде 

одобрена концепцията. За това казвам, че нещата са динамични и в тези 2, 3 дни които 

остават трябва да изберем точните партньори. За това е оставено така проекто решението да 

даде възможност на кмета да подпише споразуменията с възможно най-добър партньор, 

който ще донесе съответно и  максимален брой точки. 
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Шейхриар Неждет Златарска /ДПС/ - Изказване /Изказване/ 

Уважаеми г-н заместник-кмет, 

Уважаеми г-н председател, 

Колеги. 

Аз имам един два въпроса към г-н зам. кмета, тъй като тук касае комбинирана 

концепция за интегрирани териториални инвестиции. Това е похвално защото ще ни донесе 

повече точки. Въпроса ми е първо следния: Колко от приоритетните дейности сте засегнали в 

концепцията и във връзка с изказването на г-н председателя преди малко в образователна 

инфраструктура има ли предвидени дейности и инвестиции. 

 

г-н Бойко Христов - зам кмет Изказване /Изказване кмет/: 

Значи на втория въпрос в образователна има предвидени. Има проблемни училища, 

които са подавали заявки общински с проблемна инфраструктура и база, детски градини 

също. Подали сме ги всичките, които е кандидатствано и пред МОН. Сега са подадени и към 

образованието. Жилищно настаняване имаме, където сме подали проекти. Имаме в социални 

дейности…знаете в момента…реално ще излезе, наболяла тема е с домовете за възрастни 

хора. 

Имаме такава преотредена във времето сграда, която е училището в с. Бистрица. Там 

има инвестиционно намерение, преотредена е и сградата и зоната, в която се намира имота за 

такова нещо, така че и то влиза в тази концепция. 

Така, че сме горе долу във всички насоки сме подали проектни решения. Да се 

надяваме да достигнем максимален брой и общината да бъде одобрена, защото това са 

сериозни суми от които…действително европейско финансиране, каквото  не е имало 

отдавна да се възползва. 

Г-жа Караганова. 

 

г-жа Валентина Караганова - зам. кмет Изказване /Изказване на Нечлeнуващи 

в група/: 

Уважаеми г-н зам-кмет, 

Уважаеми г-н председател, 

Уважаеми общ.съветници. 

Концепция за интегрирани териториални инвестиции е основополагащ документ, 

който прави община Дупница по-нататък директен бенефициент по оперативните програми. 

Специално за образованието засегнати са абсолютно всички сфери, социална 

инфраструктура, образователна инфраструктура, здравна. 

В конкретика са предвидени СРД в ДГ“Радост“ с. Яхиново. Същата ДГ“Радост“ в с. 

Крайници.СРД отново ДГ“Радост“ в с. Червен брег. Модернизация на образователната 

инфраструктура в ДГ“Зора“.ОУ“Климент Охридски“, където непредвидено е изграждане на 

топла връзка между основната сграда и физкултурния салон и един авариен изход във връзка 

с пожарната безопасност. Цялостно обновяване на сградата и прилежащо дворно 

пространство на ДГ“Мечта“. 

Реконструкция на 6-етажна сграда общежитие на ул. „Св.Иван Рилски“ и общежитие 

на ул.“Шипка“. това са бившите общежития на учителския институт. 

В социалната инфраструктура реконструкция на сграда за резидентна грижа за 

възрастни хора в над трудоспособна възраст без увреждания, където както каза г-н Христов 

училището в с. Бистрица. Изграждане на сграда за интегрирана здравна социална услуга за 

резидентна грижа на пълнолетни лица с трайни увреждания с потребност от постоянни 

медицински грижи. 

Това е в общи линии. Работи се постоянно, за което благодариме на колегите от 

отдел „Европроекти“ в постоянен контакт сме с тях. 
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Работим своевременно и гледаме всичко да изпълним в срок. Искренно се надявам, 

че ще го свършим. 

Благодаря. 

 

Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: г-н 

Бойко Христов - зам кмет: 

Благодаря г-жо Караганова. 

Една реплика към изказването на г-жа Златарска. 

Уважаема г-жо Златарска. И до вас и до мен и колегите достигат искания от 

училищата за подобряване на образователната инфраструктура. 

Обаче аз си мисля, освен към подобряване на образователната инфраструктура не е 

ли време, крайно време общината да насочи поглед към повишаване на квалификацията на 

учителите, на изискванията към учителите. И си мисля…макар, че във всяко училище по 

програмите на МОН има заложени средства за преквалификация. Така на хартия всичко си 

върви о,кей нали повишават се нивата на учителите…обаче резултатите вчера са такива. 

15 точки, 16 точки….инфраструктура. когато се занимавахме с „Христаки Павлович“ 

аз отидох на общо събрание в „Христаки Павлович“. Такъв стен кабинет по български, аз се 

изумих. Колеги, препоръчвам ви всеки от вас да отиде да види. Да види таблетите с 

холограмите, с чудесиите. Аз се изумих и после 15 точки. 

Така, че г-жо Караганова в мерките, които разписвате в проектите аз ви 

препоръчвам, моля, предлагам да се заложат мерки за квалификация на преподавателите, 

система за  повишаване на квалификацията на преподавателите, за допълнително 

стимулиране. 

Ето сега проекта, който гласувахме на миналата сесия за 260 000 за десегрегация и 

там ще бъдат включени двете най-сегрегирани училища и да видиме резултата…. 

Разбирате ли г-жо Златарска 260 000 ще има за десегрегация. Въпроса е след това 

дали ще има…качествения измерител ще бъдат резултатите от матурите. 

Присъединявам се към инфраструктура, но си мисля, че трябва да се разпишат и 

такива мерки. 

Заповядайте г-жо Златарска. 

 

Шейхриар Неждет Златарска /ДПС/ - Реплика /Реплика/ към: г-жа Валентина 

Караганова - зам. Кмет: 

Всъщност аз точно това исках да кажа, че по настоящата процедура мерки за 

квалификация и преквалификация на педагогическия персонал са допустими. Така, че 

кметския екип, може да ги включи така както предложихте. 

Напълно подкрепям, че има нужда от такава квалификация и надявам се това да 

доведе до повишаване на резултатите на самите ученици. 

Пожелавам успех на кметския екип. Сроковете са твърде кратки и наистина това е 

много добра програма, по която може да се обединят абсолютно всички европейски фондове, 

така че ви пожелавам успех. 

 

Костадин Костадинов – председател: 

Благодаря г-жо Златарска. 

Г-н Табаков, заповядайте. 

Николай Димитров Табаков /Коалиция ПП-ДБ/ - Изказване /Изказване/: 

Уважаеми г-н зам-кмет, 

Уважаеми г-н председател, 

Уважаеми колеги. 
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Благодаря на г-жа Караганова, че така пространно ни обясни за учебната 

инфраструктура. 

Аз имам въпрос към заместник кмета. За пътната инфраструктура има ли 

такива ясно разписани цели и дори конкретни обекти, които да се правят. Защото вчера 

имах среща с едни хора, които живеят ….светофарното селище отдолу…там има голям 

проблем най-вероятно знаете с  отпадните води, които се стичат в шахтата и мирише 

ужасно. Хората се оплакват от години е така. 

Ако няма конкретни проекти и е възможно да се присъединят нови проекти, 

мисля че това е удачно да бъде присъединено към тази програма, защото наистина 

социалния проблем там….мирише от километри. Хората живеят наистина в мизерия… 

 

Костадин Костадинов – председател: 

Благодаря г-н Табаков. 

 

г-н Бойко Христов - зам кмет Изказване /Изказване кмет/: 

Проблема с канала на ул.“Орляк“ може би всяка седмица се занимаваме с него.това е 

проблем, който е от около 20 години. Не му е обърнато внимание пропаднали са тръбите на 

канализацията. В момента за канализацията и водопровода на територията на общината са 

предадени за ползване на Кюстендилска вода. Това е знаете Консолидиран В и К оператор. 

Имали сме разговори и предната седмица и тази, задействано е като цяло, направили сме 

обход докарвахме фирма от Варна, която прегледа вътре тръбите със специални камери. 

Взето е решение като ние от община Дупница въпреки, че е предадено за експлоатация на В 

и К оператора сме заявили нашето съдействие и ще помагаме с каквото трябва. Дали с 

техника, дали с някакви средства, но проблема там е тежък сериозен е казуса, затова и е 

оставено така в годините и не е отстранен. 

Има обещание от управителя на Кюстендилска вода, че в най-кратки срокове ще 

бъде задействано, зашото реално е сезиран и президента и министерството. Всички са наясно 

с проблема, така че в най-кратки срокове ни е обещано и с нашето съдействие да бъде 

отстранен проблема. Може би около 400 метра е канала, който трябва да се 

промени.въпросът е, че трябва да се направи по различен начин от който е бил изпълнен 

преди, защото пропадането на тръбите ще се случи пак и сме намерили друго решение за 

тази канализация. Да се надяваме в най-кратки срокове. Иначе пътна инфраструктура не е 

допустима като цяло за канализацията. Не сме подавали такива проекти и водопровод и 

канал… 

 

Костадин Костадинов – председател: 

Кратка реплика г-н Христов. 

Проблема е от 20 години. Верно е. обаче преди…там винаги се запушва и В и К 

Дупница пращаше Вомата да изчисти и поне да не избива, както сега е избило. 

Вчера хората си донесоха боклука да го изхвърлям в моя контейнер, знаково да ми 

покажат, че не могат да стигнат през…представете си колеги, това е гьол….с фекалии  от 

канализацията. Хората дойдоха пред нас да изхвърлят в моя контейнер, защото казват ние 

нема да джапаме и да се заразяваме… 

Обаче тогава В и К Дупница пращаше т.н. Вома и отпушваше канала. 

Кюстендилска вода толкова се подобри услугата, че нямат Вома…когато аз говорих 

с Кюстендилска вода знаеш ли какво ми казаха: то вика 2007 е направено. И викам: И. и 

вика: обърнете се към фирмата, която го е правила. 

Викам вие подигравате ли се със мене.2007 г. обекта е издаден и ние сега да търсиме 

фирмата защо е пропаднало… 
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Така, че г-н Христов, извинявам се това е отклонение от темата ама това е само още 

една оценка за „подобряването“ на услугата от Кюстендилска вода. 

Няма други заявки за изказване. 

Преминаваме към гласуване. 

Колеги, моля да гласувате. 

 

Край на дебати 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 21, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0  приема се  

точката. 

Общо гласували: "Броя" 

За 21 

Против 0 

Въздържали се 0 

 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл. § 1, т. 1 от Допълнителните разпоредби на Правилника 

за прилагане на Закона за регионалното развитие (ППЗРР) (изм. - ДВ, бр. 45 от 2023 

г.), т.2.3 и т.2.4 от Приложение № 4 към чл. 39, ал. 4 от ППЗРР (Изм. - ДВ, бр. 45 от 

2023 г.) и на основание чл. 21, ал. 1, т. 23, чл. 59, чл. 60 и чл. 61 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация,   Об.С прие 

 

 

Р Е Ш Е Н И Е 

 

            №  150 

 

1. Общински съвет – Дупница одобрява текста на проекта на Споразумение за 

партньорство за подготовка и изпълнение на концепция за ИТИ – Приложение А2 по 

Процедура BG16FFPR003-2.003 - Концепции за интегрирани териториални инвестиции 

(ИТИ) – 2 и възлага на кмета на Община Дупница да извърши всички необходими правни и 

фактически действия по подготовка на концепция/концепции за Интегрирани териториални 

инвестиции, в които Община Дупница е водещ партньор/ партньор и участва с 

проекти/проектни идеи, в съответствие с целите и приоритетите на Интегрираната 

териториална стратегия за развитие на Югозападен район и на ПИРО на Община Дупница. 

2. Общински съвет – Дупница упълномощава Кмета на Община Дупница да допълва 

текста на Споразумението за партньорство с необходимите текстове, произтичащи от 

спецификата на проектните идеи и предложения в Концепцията/Концепциите за 

интегрирани териториални инвестиции по Процедура BG16FFPR003-2.003 - Концепции за 

интегрирани териториални инвестиции (ИТИ) – 2, в които Общината е водещ партньор/ 

партньор, в зависимост от нуждите на партньорите и с цел уточняване на правата и 

задълженията им, включително във връзка с конкретни финансови или други ангажименти 

по процесите на подготовка, оценка, изпълнение и отчитане на самите Концепции и 

проектните предложения, включени в тях, които съответстват с целите и приоритетите на 

Интегрираната териториална стратегия за развитие на Югозападен район и на ПИРО,  и на 

ПИРО на чиито територии ще се изпълняват. 
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3. Общински съвет – Дупница упълномощава Кмета на Община Дупница да 

извърши всички правни и фактически действия по подготовка и изпълнение на Концепции 

за ИТИ по Процедура BG16FFPR003-2.003 - Концепции за интегрирани териториални 

инвестиции (ИТИ) – 2, в която Община Дупница ще участва като водещ партньор/ партньор 

с проекти/проектни идеи в съответствие с целите и приоритетите на ИТСР на региона за 

планиране от ниво NUTS 2 и на ПИРО на Община Дупница. 

4. На основание чл. 60 ал. 1 от Административно-процесуалния кодекс, Общински 

съвет-Дупница допуска предварително изпълнение на настоящото решение. 

 

 

Поради изчерпване на дневния ред в 10:27 часа, председателят закри 9 заседание на 

ОбС. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБС:............................................................................ 

/инж. Костадин Костадинов/ 

 

 

 

ПРОТОКОЛИСТИ:............................................................................ 

        1. /Вяра Бързачка - главен специалист "ООбС"/ 

 

............................................................................ 

2. /инж. Татяна Инджева - главен специалист "ООбС"/ 

 

 

 

 

 

 

 


